PF. 1: /579121 =
652864 =
103041 =

J/1004,89 =

J/5,5696 =

/335241 =
0,654481 =

J2510,01 =

J1713,96 =
0,667489 =

/0,000016 =

J/0,3025 =
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V225 — 3vV16 + 10V121 =
v/100 — 36 — 5V875 + 25 =
V169 — 25 — 4.2.4/144 =
(2-5)2+25%2 =

V25 + 2(v/9 — V16) — 3V64 =
3 2\?

3)(-3) -

PF. 4:

2 2
—0,82 + (— §> +(—4)?% =
—22 - (=6)* _
RCO=Ta

PF. 5:

V Kocourkové se rozhodli, Ze postavi
détské a volejbalové hristé.
Volejbalové bude mit rozméry
18x19m. Détské hristé bude
Ctvercové. Plocha obou bude stejna.
Urci rozméry détského hristé.

PF. 1: /579121 =
652864 =
103041 =
1004,89 =
5,5696 =
33,524
0,654481 =

shiil

/251001
JI713,96 =
0,667489 =
/0,000016 =
/03025 =
V77,44 =

V225 — 3vV16 + 10V121 =
v/100 — 36 — 5V875 + 25 =
V169 — 25 — 4.2.4/144 =
(2-5)2+25% =

V25 + 2(v/9 — V16) — 3V64 =
3 2\?

3)(-3) -

Pf. 4:
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-0,8% + (—g) +(—4)? =
—22 = (=6)* _
s

PF. 5:

V Kocourkové se rozhodli, Ze postavi
détské a volejbalové hristé.
Volejbalové bude mit rozméry
18x19m. Détské hristé bude
¢tvercové. Plocha obou bude stejna.
Urci rozméry détského hristé.

PF. 1: /579121 =
652864 =
103041 =
1004,89 =
5,5696 =
33,524
0,654481 =
2510,0
1713,9
0,66748
0,000016 =
0,3025
77,44 =
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r.2:
—42 =
0,092 =

0,0032 =

V225 — 3vV16 + 10V121 =
V100 — 36 — 5V875 + 25 =
V169 — 25 — 4.2.4/144 =
(2-5)2+25%2 =

V25 + 2(v9 — V16) — 3v64 =
3 2\?

3)(-3) -

PF. 4:

2 2
-0,8% + (—§> +(—4)? =
—22 = (=6)* _
ECO=Ta

PF. 5:

V Kocourkové se rozhodli, Ze postavi
détské a volejbalové hristé.
Volejbalové bude mit rozméry
18x19m. Détské hristé bude
¢tvercové. Plocha obou bude stejna.
Urci rozméry détského hristé.



